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1.- Obtener los valores extremos de la función 𝒇(𝒙, 𝒚) = 𝟐𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 en la región definida 

por 𝑹 = {(𝒙, 𝒚)|𝒙𝟐 + 𝟐𝒚𝟐 ≤ 𝟏}. 
 15 puntos 

          

2.- Sea la curva C de ecuación vectorial  𝒓̅(𝒕) = (𝟑𝒄𝒐𝒔𝒕)𝒊 + (𝟑𝒔𝒆𝒏𝒕)𝒋 + 𝟒𝒕𝒌 

 

a) Obtener la ecuación vectorial de C en términos de su longitud de arco 𝒔. 

 

b) Determinar a los vectores 𝑇̂, 𝑁̂ y 𝐵̂ en el punto 𝐶(−3,0,4𝜋). 

 

20 puntos  

 

3. Sea el sistema de coordenadas curvilíneas (𝑢, 𝑣) definido por 

 

𝑇: {
𝒖 = 𝒙 − √𝟑𝒚

𝒗 = √𝟑𝒙 + 𝒚
 

 

a) Determinar si el sistema de coordenadas ( ),u v  es ortogonal. 

b) Obtener a los vectores 𝑒̂𝑢, 𝑒̂𝑣 y los factores de escala ℎ𝑢, ℎ𝑣. 

c) Calcular el Jacobiano 𝐽 (
𝑥,𝑦

𝑢,𝑣
). 

                                                                                     15 puntos 

 

 

 



 

  

4. Dos partículas se encuentran en un punto inicial 𝑨(𝟎, 𝟎) como se muestra en las figuras.  

                      
                             Trayectoria 𝐶1                                      Trayectoria 𝐶2 

 

Repentinamente son sometidas a un campo de fuerzas descrito por  

 

𝑭̅(𝒙, 𝒚) = (𝟔𝒙𝒚)𝒊̂ + (𝟑𝒙𝟐)𝒋̂ + 𝟎𝒌̂ 

 

y son desplazadas a lo largo de sus respectivas trayectorias hasta un punto final 𝑫(𝟓, 𝟓). 

 

A cada afirmación colocar si es verdadera o falsa. Será necesario justificar su respuesta. 

 

Afirmación 1: ∇̅ × 𝐹̅ = 0̅.___________________________ 

Afirmación 2: El trabajo realizado por el campo sobre la trayectoria 𝐶1 es mayor que el 

realizado sobre la trayectoria 𝐶2.______________________ 

Afirmación 3: El trabajo que realizó el campo sobre la trayectoria de la derecha es        

𝑾 = 𝟑𝟕𝟓[𝒖. 𝒕. ]___________________________________ 

 
15 puntos 

 

 

5.- Utilice integrales dobles para calcular el área de la región delimitada por uno de los 

pétalos de la rosa de ecuación 𝒓 = 𝟐𝒔𝒆𝒏(𝟑𝜽). 
  15 puntos 

 

6. Mediante el teorema de Stokes calcular la circulación del campo vectorial    

𝑭⃗⃗ (𝒙, 𝒚, 𝒛) = 𝒚𝟐𝒊̂ + 𝒙𝒋̂ + 𝒛𝒌̂ a lo largo de la curva de ecuaciones 𝑪: {
𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟏

𝒛 = 𝒙𝟐 + 𝒚𝟐   

 
  20 puntos 

 

¡No olvides colocar tu nombre en todas las hojas que entregues! 


